

18 ноября 2019 участники фотоклуба «Отражение», действующего на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов, и клиенты Центра посетили интерактивную выставку роботов «РобоСфера».

Посетители увидели 50 роботов со всего мира, пообщались с говорящими роботами Василием и Борисом, побывали в зоне виртуальной реальности, погружались на дно океана, поиграли в интеллектуальную игру, связанную с управлением силой мысли.

Особый восторг участники получили от интерактивных игрушек-зверей, которых можно было не только гладить, но и давать команды. Также посетители попробовали себя в управлении роботами с помощью специальных устройств.

Встреча прошла на позитивной волне, участники сделали много ярких фотоснимков, практикуясь в жанрах репортажной, предметной и макросъёмки.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» выражает признательность и благодарность консультантам выставки роботов за увлекательную экскурсию в мире высоких технологий.



